

Koraszülöttek Világnapja a Bajai EGYMI-ben

2011 óta november 17-én ünnepeljük a koraszülöttek világnapját. Azok a csecsemők tartoznak ide, akik a terhesség 36. hete előtt jöttek világra, vagy időre születés esetén sem éri el a súlyuk a 2500 grammot. A világon minden 10. újszülött korábban érkezik, mint kellene. Ez igen sok gyermeket jelent, Magyarországon évente kb. 8000-et.

Egy nagy részük hosszabb és nehezebb utat tesz meg a fejlődés során, több segítségre lesz szüksége. A világnapon a koraszülött gyermekek, családjaik és az őket segítőik áldozatos munkájára hívjuk fel a figyelmet. Országszerte jótékonysági eseményeket, figyelemfelhívó és családi programokat szerveznek, illetve az emberek lila színbe öltöztetik magukat, a környezetüket, de még sok-sok épületet is kivilágítanak: pl. Lánchíd, MÜPA, Gödöllői Királyi Kastély, több városháza.

A Bajai EGYMI Utazó Gyógypedagógusi Hálózata harmadik éve szervez rövid sétát, melyhez mostanra az intézmény többi óvodai és iskolai egységéből is igen sokan csatlakoztak. A résztvevőket kérjük, hogy hozzanak magukkal valamilyen lila kiegészítőt. Ez volt már lufi, kézzel készített virág, kitűző, krepp papír sál, karkötő.

Az iskola pedagógusai idén is papírra vetették az osztályaikba járó koraszülöttek születési idejét, súlyát, melyeket az iskola aulájában lehet megtekinteni. Ehhez kapcsolódóan hangzott el az esemény nyitásaként B. Habarics Kitty: Korán érkeztem című verse. A műben egy nem rég világra jött, koraszülött kisbaba fejezi ki édesanyja iránt érzett végtelen szeretetét, csodálatát, belé vetett erős bizalmát.

A lila a reményt, hitet, bátorítást, együttérzést szimbolizálja, kifejezi a világnap üzenetét. Ennek a gondolatnak a jegyében hirdettünk rajzpályázatot, „Legszebb gyermekkori emlékem” címmel. A rajzok készítése során a diákok figyelve

életük olyan részeire irányult, melyek jobbá teszik azt. A gyűjteményre tekintve reméljük, hogy azok szívét is melegség járja át, akik éppen komoly nehézségekkel küzdenek.

Nem számítottunk ilyen nagy részvételre, kilencvennyolc rajz érkezett be. Néhányan olyan lelkesek voltak, hogy akár 3-4 művet is készítettek. A résztvevők mindegyikét díjaztuk oklevéllel és egy-egy csokival, amelyet az „Egyesült Út Alapítvány” támogatott. Pár kép inkubátorban fekvő kisbabát ábrázol, ami azt jelenti, hogy az órán komolyabban is elbeszélgettek a témáról. Ennek külön örültünk. A sok pozitív visszajelzés minket is motivál, már születnek az új ötletek a jövőévi eseménnyel kapcsolatban.

Baja, 2024. november 18.





